

**A FEKOSZ ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁGÁNAK BESZÁMOLÓJA MEGVÁLASZTÁSA ÓTA
VÉGZETT MUNKÁJÁRÓL**
(2011. június - 2012. május)

Bizottságunk 2011. június 24-ei székesfehérvári ülésén megerősítette - a más személyi összetételű EB által korábban elfogadott - ellenőrző bizottsági ügyrendet, és elfogadta kétéves munkatervét. Tájékoztatást kért és kapott az elnökváltással kapcsolatos átadás-átvételi teendők lebonyolításáról és az irodaváltással kapcsolatos operatív feladatokról. Ezek lezárásáig folyamatosan tájékozódott az említett ügyek állásáról, szükség esetén véleményt nyilvánított, tanácsokat adott.

Az EB 2012. január 4-én Budapesten, az új, Csavargyár utcai irodában végzett összevont ellenőrzést. Részben az átköltözött iroda helyzetét, állapotát szemlélte meg, részben a munkatervi „kötelező penzumokat” teljesítette. Ellenőrizte a számviteli, bizonylati rendet, fegyelmet, a házipénztári pénzkezelés gyakorlatát, az ügyviteli feladatok ellátását. Vizsgálta az iratkezelést, leltározást, a szervezeti vagyonnal való gazdálkodást, különös tekintettel az ésszerű takarékosagra vonatkozó fokozott elvárásokra. Kisebb hiányosságoktól eltekintve pozitív tapasztalataink voltak. Az ellenőrzésről készült jegyzőkönyvet - benne a szükséges változtatásokkal - a FEKOSZ elnöke és irodavezetője is megkapta.

Az Ellenőrző Bizottság elnöke és/vagy tagjai rendszeresen részt vettek az elnökségi üléseken és a szervezeti rendezvényeken (pl.: vezetőképző). A testületi üléseken tájékoztatást kaptunk a szervezet pénzügyi helyzetéről, tervezett kiadásairól. Véleményünk szerint, az Elnökség felelősségteljes, takarékos gazdálkodást folytat, ami - állami költségvetési támogatás híján - továbbra is a legfontosabb elvárás, azonban a pályázati források felkutatásában, a pályázati aktivitás erősítésében a testületnek van még jócskán teendője.

Április 27-ei ülésünkön Haraszti László elnök úrral áttekintettük a küldöttgyűlés szervezeti előkészítését és a küldöttgyűlési dokumentumokat. Lemaradást látván az előkészületekben az eredeti küldöttgyűlési időponthoz (május 11.) képest - Haraszti Lászlóval egyetértésben -, a küldöttgyűlés egy hetes halasztását javasoltuk, amit az Elnökség elfogadott. A beszámolók és a közhasznúsági jelentés készültségi foka elfogadható volt, a dokumentumok, némi átdolgozást követően, a küldöttgyűlés elé terjeszthetők.

Az elmúlt év „motorizált” magyarországi törvényhozása bennünket is lépéskényszerbe hozott. A *2011. évi CLXXV. törvény az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról* és a törvényhez kapcsolódó további jogszabályok szükségessé teszik alapszabályunk (és persze működésünk) módosítását. 2014. május 31-éig a közhasznú jogállásunk, ha beszámolónkat letétbe helyezzük, változatlanul fennáll; 2014. június 1-jétől csak akkor, ha addig megszerezzük az új törvény szabályai szerinti közhasznú besorolást.

Az EB természetesen felajánlja szakmai segítségét ehhez a feladathoz.

Budapest, Debrecen, 2012. május 9.

FEKOSZ Ellenőrző Bizottsága nevében:
Kádasi Tibor s.k.,
elnök